

同比增长171.51%! 中秋国庆假期——

# 贵阳公交运送乘客526万人次

本报讯 中秋国庆假期,贵阳公交7000余名职工坚守岗位,针对假期客流出行特点,做好市民、游客出行保障工作,安全运送乘客526万人次,比去年同期增长171.51%,整体运营组织平稳有序。

为保障节日出行畅通,贵阳公交充分运用“公交大脑”进行数据分析,提前研判市民旅客出行需求和流量流向变化,制定假日期间运营生产组织计划、应急预案,做好运力安排。中秋国庆假期,日均运送乘客65.81万人次,客流量最高为9月30日的71.58万人次,最低为10月1日的60.83万人次,主要客流增加区域为贵阳北站、花溪区。

期间,贵阳公交强化重点区域保障,加强重点线路动态监测,动态调配运力、视情况缩短发车间隔、加密发车班次,此外,加强“一场三站”、各大高校、热点区域的公交运力组织。

特别是为应对贵阳北站旅客高峰,贵阳公交提前储备40台公交车辆,9月28日至10月6日期间,向南明区、云岩区、观山湖区应急疏散客流2046人次,累计运行39班,提升了疏散效率,避免了站场旅客滞留。

贵阳公交主动对接大学城、职教城,开通定制专线,助高校学生快速前往贵阳北站及贵阳火车站,累计运营各类高校专线169班,运送约8492人次。

为方便广大市民及游客出行,贵阳公交开通多条旅游定制专线,包括往返青岩古镇、天河潭、云漫湖、甲秀楼等景区的定制专线9条,运营班次139班,客运人次约1906人次。开通往返黄果树瀑布、梵净山、小七孔、西江苗寨、织金洞等景区的定制专线9条,运营班次20班,客运人次约863人次。(贵阳日报融媒体中心记者 张薇 实习生 董玉玉)

## 供电部门开展走访 助力企业年终冲刺

本报讯 连日来,南方电网贵阳小河供电局组织工作组到辖区内的小孟工业园开展走访,详细了解企业四季度生产计划用电情况,并就供电服务征求意见和建议。

进入10月,正是企业生产年终冲刺的关键阶段,电力供应尤为重要。目前贵阳供电局供电区域内主要涉及12个大型工业园区,覆盖企业超过300家。针对这一情况,贵阳供电局组建专项工作组,深入园区开展走访,确保企业生产用电无忧。

过程中,工作人员了解企业生产经营状况,掌握企业用电情况,征求用电意见和建议,结合实际指导科学用电,帮助客户检查电力设备及线路,排查用电隐患,为生产提供强劲动力和安全保障。

为保障可靠用电,贵阳供电局还与企

业建立信息通报和沟通机制,及时了解用电需求,主动帮扶客户解决遇到的用电及技术难题。据悉,针对贵阳市工业园区用电,贵阳供电局探索建立了政企共建新模式,共推主动办、一次办、线上办、联席办服务,进一步提升用户办电便利度,并与属地园区管委会进行“合署办公,分级管控”,实行“项目经理+客户经理”双经理制,全程跟进并提供全链条专属服务,并提供“一企一策”贴身个性服务。

在强化基础业务办理的同时,针对企业用电需求,贵阳供电局通过强化电力市场分析、优化业扩报装流程、精益化线损管理、提升供电可靠性、创新增值产品等方式,为客户办好实事,切实优化用电营商环境。

(张其琼)

12日起

## 二戈寨大桥 桥下施工禁止通行

本报讯 10月9日,记者从贵阳市公安局交通管理局获悉,因二戈寨大桥拼宽施工需要,为确保施工顺利进行和周边道路安全有序,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条规定,现将交通组织调整具体事宜通告如下:

2023年10月12日至2023年11月11日,对桐荫路(花冠路二戈寨大桥桥下涵洞)

实施临时交通管制,禁止车辆通行。

绕行线路:万科亲爱的小区进出车辆由长江路、长慧立交通行。

建议驾驶人注意收听交通广播发布的实时路况信息以及使用电子地图导航避开施工管制路段,合理规划出行线路。

(贵阳日报融媒体中心记者 田野)

修文一路口

## 闲了三年的红绿灯 “上岗”了

本报讯 经贵阳市融媒问政平台转办协调,修文县有关部门召开专题会推动问题解决,近日,修文县格致路与瑞云路交叉口装了三年未启用的红绿灯,终于正式投入使用,该处道路交通秩序和市民出行安全也有了保障。

据了解,修文县格致路与瑞云路交叉口的红绿灯于2019年增设,包含4个车辆红绿灯和4组人行过街红绿灯。市民韩先生向贵阳市融媒问政平台反映,该路口临近居民区和商业区,人流、车流量大,由于红绿灯一直未投入使用,导致路口交通秩序混乱,事故频发。

“没有红绿灯的引导,人和车、车和车都会抢着走,我现场就看到过两次交通事故。”韩先生希望相关部门尽快启用该处红绿灯,保障交通秩序和市民出行安全。

随后,记者从道路建设方修文县城市发展投资集团有限责任公司获悉,由于资金问题,该处红

绿灯控制器的线路至今未完成安装,导致红绿灯无法工作。接到问政平台转办后,为推动问题解决,9月19日,修文县政府办、修文县督办督查局、修文县交通警察大队和修文县城市发展投资集团有限责任公司联合召开专题会,经协商,决定由修文县城市发展投资集团有限责任公司进行资金筹措,在10月中旬前完成红绿灯控制器线路安装,红绿灯投用后移交交警部门进行管护。

10月7日,修文县向问政平台反馈,该路口的红绿灯已于9月28日完成控制器线路安装,红绿灯当天正式启用。目前,修文县城市发展投资集团有限责任公司已启动移交工作,完成移交后,由修文县交通警察大队对该处红绿灯进行日常管护。

(贵阳日报融媒体中心记者 刘庆)

### 贵州川纳新材料科技有限公司年产10万吨铝制品生产加工项目(变更)“三合一”环境影响报告书征求意见稿公示

《贵州川纳新材料科技有限公司年产10万吨铝制品生产加工项目(变更)“三合一”环境影响报告书》征求意见稿已编制完成,现进行公告,公众可采用适当方式对项目建设提出意见和建议。

一、报告全文的网络连接及查阅纸质的方式和途径:可通过链接:链接:https://pan.baidu.com/s/1nVq1uiSyGi91UWBPdDY8w 提取码:3pqq,也可到我公司查阅纸质报告。

二、征求意见范围:项目周边3公里范围内的公民和单位。

三、公众意见表网络连接:通过http://www.mee.gov.cn获取。

四、公众提出意见的方式和途径:公众可通过信函、邮件等方式,在规定时间内将意见表提交建设单位,反映与项目环境影响评价相关的意见和建议,并提供联系方式。

联系人:刘总 电话:15685585225

地址:贵州省贵阳市清镇市卫城镇兴明村铝加工园区

五、公众提出意见的起止时间:公示之日起10个工作日内。

贵州川纳新材料科技有限公司  
2023年10月9日

### 沙文文化产业园招商合作公告

为充分整合市场资源,有效盘活工业土地资产,实现互利共赢,贵阳日报传媒集团有限公司所属沙文文化产业园二期项目,现面向全社会进行公开招商合作开发。具体事宜公告如下:

一、项目概况

贵阳日报传媒集团沙文文化产业园二期项目位于贵阳市高新区科创南路551号,土地总面积约5.1万平方米,其中市政道路面积1.25万平方米,高压电路防护面积0.76万平方米,林地面积0.6万平方米,净地面积约2.5万平方米。地块周边规划有轨道S2号线出入口,高速公路出入口,区位优势明显,交通条件便捷,拟建设标准化厂房,为周边黎阳、振华等大中型企业提供配套服务。

二、商业定位

该项目定位为工业园区,面对产品研发、制造企业提供产业基地及配套服务。

三、洽谈联系方式

现对沙文文化产业园二期项目(净地面积约2.5万平方米)公开整体招租或者合作建设标准厂房,凡有意进一步了解项目情况、进行投资合作的单位,可持企业相关资料等洽谈材料进行具体面谈。

联系人:吴先生 13985032718

现场看地联系人:赵先生 18984042664



贵阳日报传媒集团  
LUYIYING MEDIA GROUP

# 出租

阳光城·启航中心 1层多间  
商铺,面积 10-100m<sup>2</sup>

贵州金融城二期临街旺铺  
2间,面积 125m<sup>2</sup>

联系人:杨女士  
联系电话:18885108660

广告